

## Sítábor

Az általános iskolai idejű sítábora Ausztriában volt. Úgy döntöttem, hogy én is elmegyek, mert szeretek síelni, gondoltam, kipróbálom az iskola keretein belül is.

Kora reggel indultunk el buszunkkal a messzi Alpok lejtői felé. Délután 5 órakor értünk Obervellachba, a szálláshelyünkre, egy nagyon otthonos szállóba. Érkezéskor már várt bennünket a finom vacsora. Elhelyezkedtünk a szobákban, majd gyorsan elaludtunk, hogy tartalékoljuk energiáinkat a síelésre.

Másnap reggeli után elindultunk az ankogeli pályára, ahol két csoportra osztottak bennünket. Kriszta néni felment a haladókkal a nehezebb pályákra, míg Tamás bácsi lent maradt a kezdőket tanítani. Délben a melegebben ebédeltünk, aztán csoportot cserélt a két tanár, és folytatódott a síelés. Este visszamentünk a szállásra, ahol vacsoráztunk, majd egy rövid áhítat következett, amit Tamás bácsi tartott. Ezután a program majd mindennap ugyanaz volt: a gyerekek elfoglalták a pingpongasztalt, a felnőttek beszélgettek. Következő nap a Mölall gleccserre mentünk síelni, amelynek pályái 3150 méter magasból indulnak. Innen gyönyörű a kilátás az Alpok hegyláncaira. Néhány kezdő olyan gyorsan fejlődött a síelésben, hogy már a haladókkal síelhetett. Csütörtökön ismét a gleccserre mentünk, majd utolsó esténk lévén közös játék következett - de nem olyan, mint a korábbi években -, ugyanis a sítábor ideje alatt volt otthon a farsang az iskolában, így mi is saját farsangi bulit tartottunk. Volt jelmezverseny, táncolni tanultunk a felnőttekkel együtt, közösen játszottunk, a felnőttek forralt bort ittak.

Pénteken már nem volt szép szikrázó napsütés, így síversenyünket szinte „hóviharban” tartottuk meg. Az érmeiket átadták a győzteseknek, majd indultunk hazafelé. Elbúcsúztunk vendégházunk gazdájától, Lázár bácsitól, aranyos cicájától, s haladtunk Magyarországra. Az úton mindenki beszélgetett és játszott, mivel a tábor ideje alatt sok új barátság szövődött. Éjfél körül értünk haza. A jó hangulatú napok után mindenki szomorúan búcsúzott egymástól.

Kovács Viola  
8.a osztályos tanuló